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Poštovani, 

Obaveštavamo Vas da Institut za neonatologiju organizuje XXIX seminar ”Novine u 
Neonatologiji”  31. maja 2013. godine u 10 časova, u Sava Centru, Press centar, II sprat, ul. 
Milentija Popovića br.9.  

Simpozijum će otvoriti Ministarka zdravlja RS Prof. Dr Slavica Đukić Dejanović i Direktor 
Instituta za neonatologiju Prim. mr sc med dr Milica Ranković Janevski. 

Pored eminentnih strucnjaka iz naše zemlje, naši gosti ove su godine Denis Victor Azzopardi, 
FRCPCH Professor and Consultant in Neonatal Medicine Imperial College London i Kings College 
London I Inga Warren, OT, Direktor I Trener NIDCAP Training Center, St Mary’s Hospital, 
Imperial College London, UK.  

Prof D.V. Azzopardi će održati predavanja: Razvoj i implementacija metode hipotermije u 
terapiji neonatalne encefalopatije i nove, buduće mogućnosti neuroprotekcije. 

Institut za neonatologiju je jedinstvena republička institucija tercijernog nivoa koja ulaže 
maksimalne napore da bude opremljena za najsavremeniju dijagnostiku i lečenje najsloženijih 
problema prevremeno rođene dece i visoko ugrožene novorođenčadi iz cele zemlje. Institut je 
referentna ustanova za neonatologiju, nastavna baza Medicinskog fakulteta u okviru 
subspecijalizacije i medicinskih škola, edukativni centar za neonatalnu intezivnu negu i ultrazvučnu 
dijagnostiku centralnog nervnog sistema. 

Institut je jedini i prvi u Srbiji, po odobrenju Ministarstva zdravlja, Komisije za nove 
tehnologije, zahvaljujući sredstvima donacije, dobio aparat za terapeutsku hipotermiju. Primena 
indukovane umerene sistemske hipotermije je novi standard u lečenju predterminske i terminske 
novorođenčadi koja su pre i u toku rađanja bila ugrožena zbog nedostatka kiseonika i smanjenog 
dotoka krvi.  

Primena indukovane umerene sistemske hipotermije kod novorođenčadi sa asfiksijom i 
hipoksično ishemijskom encefalopatijom može da prevenira smrtni ishod i dugoročne razvojne 
sekvele, kao što su cerebralna paraliza, smetnje u razvoju, oštećenje funkcije vida i druge. 

Predavanja su veoma značajna za perinatologe, neonatologe i pedijatre jer prezentuju novinu 
u tretmanu, i predstavljaju suštinski doprinos naporima da ishod lečenja i kvalitet života budu što 
bolji.  
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